

# 丁小强指挥调度垣曲县输电线路故障抢修时强调 尽快恢复供电供暖 全力保障基本民生 坚决打赢防范应对雨雪寒潮天气这场遭遇战

运城晚报讯(记者 王文军)12月14日晚,市委书记丁小强赶赴垣曲县现场指挥调度输电线路故障抢修,并实地督导民生保障工作。他强调,要深入学习领会习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,认真落实省委书记唐登杰、省长金湘军相关指示要求,坚持以人民为中心的发展思想,统筹各方力量,团结一心,共克时艰,全力保运行、保安全、保障群众基本生活,坚决打赢防范应对雨雪寒潮天气这场遭遇战。市领导陈杰、乔登州参加。

“暖气恢复了吗?”“生活物资有保障吗?”丁小强随机走进两个县城社区,来到郑建民、鲁金霞、车三民等居民家中。每到一处,丁小强都详细查看居民室内温度,询问生活保障情况。他强调,本轮雨雪寒潮天气,持续时间长、降温幅度大,要

全力调配设备,保障电力供应,尽最大努力、以最快速度恢复供暖,确保群众温暖过冬。在垣曲县寰慧热力公司,丁小强前往热源厂调度中心,现场查看热力供应、循环系统运行等情况,要求全力以赴做好热源厂及转换站的供电供暖恢复工作,以最短时间确保全县供暖恢复正常。走访过程中,丁小强还亲切慰问了省内外冒雪前来支援垣曲的应急电源保障车工作人员,对他们表示感谢,叮嘱垣曲县全力做好后勤保障工作,确保支援人员能够安心、舒心工作。

在随后召开的现场调度会上,丁小强听取了垣曲县委、县政府关于当前全县供电恢复、民生保障、安全生产等重点工作情况汇报。他强调,灾情就是命令、抗灾就是作战。要全力保障基本民生,因地制宜、综合施策,合理调配资源,尽快恢复供

电、供暖、供水、供气。要关心关注特殊群体,聚焦困难家庭、孤寡老人、留守儿童、监测户以及景区、卡口滞留人员,热情帮助他们解决实际困难,确保“不漏一户、不落一人”。要开展“送温暖”活动,发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,动员党员干部深入基层一线,加大救助帮扶力度,将党和政府的温暖送到老百姓心头。要加强宣传引导,及时向社会公布抢修进展、物资供应等方面情况,积极宣传各项防范应对措施,主动回应社会关切,引导群众全力支持配合防灾减灾救灾工作。要坚决守住底线,压紧压实工作责任,认真践行“严、紧、深、细、实”的作风,把各项应对工作做实做细做到位,坚决防止出现工作盲点盲区,坚决防止发生次生、衍生灾害事故,坚决保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

## 储祥好调研指导电力抢险、防灾减灾等工作时强调 全力做好雨雪寒潮天气应对 全面提升防灾减灾救灾能力

运城晚报讯(记者 张越)12月15日,市委副书记、市长储祥好赴闻喜县,调研指导电力抢险、防灾减灾等工作。强调,要深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述精神,认真落实省委、省政府工作要求,以“时时放心不下”的责任感,统筹抓好预警预报、应急响应、抢险排险、救灾协同等各环节工作,切实维护人民群众生命财产安全和生产生活秩序。市委常委、常务副市长陈杰,市政府秘书长王红波参加。

近日,受低温、降雪、冻雨等气象影响,垣曲县高压输电线路出现覆冰故障,造成闻喜县个别村庄、垣曲县大范围停电,目前正在全力抢

修。来到闻喜县石门乡输电线路抢修一线,储祥好详细了解抢修进展情况,指出,要统筹调配力量,科学组织抢修,加强安全防护和后勤保障,加快抢修进度,尽快恢复电力供应。得知附近村庄昨晚已经通电,储祥好来到村民家中,关切询问取暖和生活情况,叮嘱当地政府和相关部门,全力做好群众防寒取暖等工作,绝不能让老百姓受冻。

根据气象预报,受降雪影响,可能出现对交通有影响的道路结冰。储祥好来到闻喜县交通管理大队闻垣中队,仔细察看道路交通运行情况,指出,要提高警觉,提前部署,及时发布交通路况预警信息,组织力

量对主干道、事故多发路段的结冰积雪加紧清除,加强交通秩序维护与疏导,全力保障运输畅通。

调研中,储祥好强调,此轮雨雪寒潮天气,持续时间长、降温幅度大,将对交通运输、农业生产、能源保供等带来不利影响。各地各部门要坚持人民至上、生命至上,树牢底线思维,聚焦水、电、气、暖、建筑、交通、山体等领域的薄弱环节,加强隐患排查整治,及时发布预警信息,科学制订应对预案,做好周全准备,层层压实责任,全面提升防灾减灾救灾能力,全力保畅通、保运行、保民生、保稳定、保安全,努力实现高质量发展与高水平安全的良性互动。

运城晚报讯(记者 王文军)12月15日下午,市委书记丁小强认真践行“四下基层”制度,深入运城经济技术开发区调研小区建设、物业管理服务等工作,现场办公协调解决群众反映的问题。他强调,要始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持问题导向,聚焦群众期盼,回应群众关切,下大力气补短板、强弱项,全面改进提升物业管理服务,用人民群众满意度检验主题教育成效。

丁小强来到位于运城经济技术开发区的哈佛家园,针对群众反映的小区道路年久失修、物业管理不到位等问题,实地察看道路现状、倾听群众诉求、征求居民意见。他要求,小区开发商和物业管理公司要立即行动,改造提升小区道路,彻底改变道路坑洼不平的状况,让居民出行平坦便捷;下大力气改变物业管理粗放的模式,提升物业管理服务水平,努力建设干净整洁、优美宜居小区。相关部门和属地要明确专人跟踪督办,确保问题整改到位。

调研中,丁小强强调,小区建设和物业管理服务关系千家万户,是事关群众切身利益和城市功能品质的民生大事。要结合正在开展的主题教育,聚焦小区物业服务水平参差不齐的突出问题,立即开展物业管理服务水平提升专项行动。要成立工作专班,制订行动方案,坚持长短结合,着力攻坚突破,加快解决物业管理服务存在的突出问题,切实把群众天天有感的关键小事办好办实。要坚持问需于民,现场研究、现场指导、现场协调,逐个小区开展物业管理服务问题整改,把问题解决在一线、矛盾化解在一线,切实解决群众的烦心事、揪心事、难心事、操心事。要注重源头治理,进一步提升小区规划建设水平,不断完善小区配套设施,让小区环境更优美、群众生活更舒心。要以加强基层党建为引领,深化“红色物业”建设,加强物业服务行业监管,推动物业服务融入基层社会治理,不断提高群众满意度、获得感。

## 丁小强调研小区建设和物业管理服务时强调 全面改进提升物业管理服务 用人民群众满意度检验主题教育成效

## 第九届全国道德模范山西省候选人名单公示 我市刘海水上榜

运城晚报讯(记者 景斌)12月12日,第九届全国道德模范山西省候选人名单进入公示阶段,我市刘海水上榜有名。

根据《中共中央宣传部中央精神文明建设办公室等6部门关于评选表彰第九届全国道德模范的通知》,我省严格按照评选表彰实施办法,拟推荐张安才等10人作为第九届全国道德模范山西省候选人。全国道德模范评选包括助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等五大类型。我市上榜的刘海水位列孝老爱亲类型。

刘海水,男,汉族,1946年3月生,中共党员,运城市盐湖区直工委退休干部。自2006年退休后,他毅然放弃城市生活,返回农村,在家里办起“德孝澡堂”,推动德孝文化落地生根。他还担任盐湖区德孝大讲堂讲师,积极宣传德孝文化。近年来,他进机关、进企业、进乡村、进社区、进学校,开展德孝主题宣讲活动200多场,受到基层干部群众的广泛欢迎。

同时,刘海水还积极挖掘盐湖区德孝历史文化资源,发挥自己的漫画创作特长,出版了《孝

老乐》《德福寿》《天下最苦是父母》《画说弟子规》等系列读本,以图文并茂、通俗易懂的漫画形式宣传德孝文化,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。

刘海水以自己独特的方式弘扬和传承德孝文化,通过群众喜闻乐见的形式,让德孝理念内化于心、外化于行,成为广大群众自觉的精神追求。他先后获得“全国离退休干部先进个人”、山西省“关心下一代先进个人”、运城市“第六届道德模范”等荣誉。

## 2024年普通高考最后一次补报名 12月18日8:00至19日18:00进行

运城晚报讯(记者 杜磊)12月14日,省招生考试管理中心发布公告,我省2024年普通高考网上补报名(最后一次)将于12月18日8:00至19日18:00进行。凡符合我省普通高考报考条件还未报名的高级中等教育学校毕业生或具有同等学力者均可参加报名,考生除艺术类的美术、音乐、舞蹈外,其他科类均可报考。

考生须在规定时间内到县(市、区)招办设置的报名站进行资格审查,合格者由报名站向考生发放考生号和初

始密码,考生凭考生号和初始密码登录山西招生考试网(www.sxkszx.cn)“普通高考考生网上服务平台”进行报名。网上补报名完成后考生必须于12月19日8:00至20日18:00到报名站完成摄像、核查报名信息等现场报名确认手续。

补报名需提供的材料:户口簿、居民身份证和高级中等教育学校毕业证书或同等学力证明。

请考生一定要在上述规定的时间内进行网上报名和现场确认。